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            За результатами розгляду Вашого запиту на отримання публічної інформації 
від 01.11.2017 року № 04-01/475 щодо вільних земельних ділянок в місті Бровари, 

виконавчий комітет Броварської міської ради повідомляє наступне. 
            Правовідносини щодо надання доступу до публічної інформації в Україні 
регулюються нормами Конституції України, Закону України «Про доступ до 
публічної інформації», іншими актами законодавства. 

 Відповідно до положень ст.19 Конституції України правовий порядок в 
Україні ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути 
примушений робити те, що не передбачено законодавством, а органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти 
лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією 
та законами України. 
           Житлова та громадська забудова проводиться в місті на територіях 

визначених для цієї мети генеральним планом міста Бровари. Згідно з генеральним 
планом міста із земель територіальної громади визначаються масиви, ділянки де  
буде здійснюватися житлове та громадське будівництво. 

          Система містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури 
не містить відомості про вільні земельні ділянки, оскільки не було отримано 
зазначені дані від органу, що реалізує державну політику в сфері земельних 

відносин. 

           В зв’язку з тим, що інформацією щодо відомостей про земельні ділянки 

володіє орган, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин 
(Держгеокадастр), Броварська міська рада не може надати повну, точну, достовірну 
інформацію щодо переліку місць розташування вільних та не приватизованих 
земельних ділянок і земель комунальної форми власності. 
           На виконання запиту підготовлено графічний матеріал із зазначенням 
територій, які придатні для розміщення садибної забудови (для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд) у 
відповідності до діючої містобудівної документації міста Бровари. 
          Відомості про земельні ділянки, на які видані Державні акти на право 
власності на земельну ділянку без присвоєного кадастрового номеру та позначені 
на графіці, як вільні від забудови і передбачені під садибну забудову, не внесені до 
Державного земельного кадастру і можуть бути не відображеними на графічних 
матеріалах. 
         Враховуючи викладене, надати інформацію про наявність земельних ділянок 

не має можливості. 
         Додаток: на 5 арк. 
              Міський голова                                                                 І.В. Сапожко 
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